



02 февраля 2018 года

В повестке дня – 12 вопросов

2 февраля состоялось очередное заседание Избирательной комиссии Оренбургской области.

Вначале председатель регионального избиркома Александр Налвадов представил информацию о деятельности комиссии по подготовке проведения выборов Президента Российской Федерации. В своем выступлении Александр Юрьевич сообщил, что с 31 января начался период приема заявлений избирателей, желающих проголосовать 18 марта по месту нахождения. Кроме того ведется непрерывное взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления по вопросам оказания содействия избирательным комиссиям в реализации избирательных прав граждан на территории Оренбургской области.

Особое внимание Александр Налвадов уделил поступлению новой модели комплекса обработки избирательных бюллетеней КОИБ-2017, которая уже проходит плановое обслуживание. Напомним, что 29 января 2018 года устройства переданы в безвозмездное пользование Избирательной комиссии Оренбургской области.

В ходе заседания было принято постановление о порядке использования регионального фрагмента Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» для составления списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции.

Далее члены комиссии обсудили вопрос о кандидатуре для назначения на должность председателя территориальной избирательной комиссии Акбулакского района. По итогам его рассмотрения на должность председателя ТИК назначен Андрей Турчак, предложенный для назначения в состав комиссии собранием избирателей по месту работы.

В заключение были внесены изменения в составы территориальных избирательных комиссий Акбулакского района и Промышленного района города Оренбурга; исключены кандидатуры, зачисленные в резерв составов участковых комиссий.

**Пресс-служба Избирательной комиссии
Оренбургской области
Телефон 447549
460046, Оренбург, ул. 9 Января, д.64, кабинет 319.
E-mail: k.pisarenko@ik56.ru**